



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA



GRAD PULA-POLA

Upravni odjel za komunalni sustav i
imovinu

Odsjek za promet, izgradnju i
održavanje

Pododsjek za izgradnju i održavanje

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA



CITTÀ DI PULA-POLA

Assessorato agli affari comunali e il
patrimonio

Sezione per il traffico, l'edificazione e
la manutenzione

Sottosezione per l'edificazione e la
manutenzione

Klasa: 361-01/15-01/60

Urbroj: 2168/01-04-02-01-0371-15-12

Pula, 02.07.2015



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

UDRUGA ZELENA ISTRA
GAJEVA 3
52100 Pula

Veza : Ur.broj.: UZI-611/3-5/2015

PREDMET: GRAĐENJE, REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA ZGRADA
UNUTAR KOMPLEKSA OPĆE BOLNICE PULA
Dopuna informacije - Zelena Istra

Nastavno na vaš zahtjev za dopunu i ispravak informacija, Ur.broj: UZI-611/3-5/2015 od 17. lipnja 2015. godine, dostavljamo sljedeće očitovanje:

- U prilogu dostavljamo presliku dopisa br. 1925/15 kojim Opća bolnica Pula prijavljuje višak iskopa u odnosu na potrebe ugradbe u objekt Opće bolnice u Puli Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom, Upravi za rudarstvo ministarstva gospodarstva, Ministarstvu financija i Državnom inspektoratu.
- Grad Pula izrazio je spremnost za prihvatanje dijela mineralne sirovine koji je trebao biti ugrađen na drugoj lokaciji. Kako njegova ugradba iz tehničkih razloga nije moguća, DUUDI je naknadno obaviješten o nemogućnosti prihvata istih. U međuvremenu, obzirom na status i stanje terena, donesena je odluka da se zemlja i kamen C kategorije, koji materijal ne čini mineralnu sirovinu prema članku 144. Zakona o rudarstvu (NN 56/13 i 14/14), iskoristi za nasipavanje depresije južno od trgovačkog

centra Billa u Puli, i to zone koja je Generalnim urbanističkim planom Grada Pule (SN Grada Pule br. 5a/08, 12/12, 5/14, 8/14 – pročišćeni tekst, 10/14 i 13/14) predviđena kao zaštitna zelena zona.

Intencija je da se u toj zoni (koja je danas neodržavana površina većinom obrasla samoniklim zelenilom, a u manjem dijelu obrađeni vrtovi sa improviziranim barakama koje koriste osobe bez valjanog pravnog osnova) otkloni sloj humusa, područje depresije nasipa u slojevima kvalitetnim inertnim materijalom sa okolnih većih gradilišta, te zatim na ponovno nanesenom sloju humusa izvrši krajobrazno uređenje. Na ovakav će se način, nekada obrađivani plodni dio površinske zemlje maksimalno sačuvati. Neophodno je naglasiti da bi takav materijal u protivnom ostao neiskorišten, bio bi odvezen na deponiju uz plaćanje usluge korištenja, a trošak bi u konačnici bio veći od ionako potrebnih zemljanih radova na uređenju predmetne zelene površine.

Dovoz materijala i razastiranje u slojevima vršiti će se isključivo uz prethodno odobrenje i pod stručnim nadzorom Grada Pule sukladno svim zakonskim propisima o prostornom uređenju i gradnji, što uključuje i kontrolna ispitivanja materijala i zbijenosti materijala od strane ovlaštenog društva.

Naglašavamo da predmetni radovi neće zahtijevati utrošak bilo kakvih financijskih sredstava od strana Grada Pule, osim troškova izrade projekata, usluge stručnog nadzora te samo krajobrazno uređenje zone, već će isti biti u potpunosti na teret investitora, kao što je u ovom slučaju, odnosno u prvoj fazi Opće bolnice Pula, sa kojima će prije početka radova Grad Pula potpisati sporazum.

- Dio viška materijala Državni ured za upravljanje državnom imovinom stavio je na raspolaganje Lučkoj upravi Pula Odlukom o davanju na raspolaganju viška iskopa, o čemu Grad Pula ima saznanja, ali nije zaprimilo službeni dokument. Dana 3. lipnja 2015. godine prosljedili smo vaš zahtjev na pristup informacijama o planu zbrinjavanja građevinskog otpada i lokaciji odvoza viška iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu Općoj bolnici Pula (Ur.broj: UZI-611/1-5/2015 od 28. svibnja 2015. godine), kao naručitelju koji raspolaže takvim informacijama.
- Površina na kojoj je trenutno odložen višak iskopa koji je preostao prilikom građenja, rekonstrukcije i dogradnje postojećih zgrada unutar kompleksa Opće bolnice Pula ne predstavlja javnu površinu, već se radi o zemljištu u vlasništvu Opće bolnice Pula.

S poštovanjem,

PROČELNIK
Damir Prhat, dipl.ing.